

ТАМАРИ ОЛЕКСАНДРІВНІ БРОВЧЕНКО – 95 років

ВІТАЙМО!

Науковці України від щирого серця вітають доктора філологічних наук, професора зі **славною датою – 95-річним ювілеєм зі дня народження.**

Бровченко Тамара Олександрівна, провідний фахівець у галузі експериментальної та теоретичної фонетики України, є послідовником наукової школи експериментальної фонетики Московського педагогічного інституту іноземних мов імені Мориса Тореза (професор Торсуєв Г. П., професор Артемов В. А.) та наукової школи експериментальної фонетики філологічного факультету Санкт-Петербурзького університету (професор Зиндер Л. Р.).

Кандидатську дисертацію «Звукова система англійської мови» було захищено в Московському державному інституті іноземних мов імені Мориса Тореза в 1952 році. Докторську дисертацію «Проблеми словесного наголосу (експериментально-фонетичне дослідження на матеріалі англійської та української мов)» захищено в Ленінградському державному університеті в 1975 році.

Основними напрямками наукової діяльності проф. Бровченко Т. А. є контрастивна лінгвістика (фонетика), експериментальні дослідження просодичних характеристик звучного мовлення (на матеріалі англійської, української та російської мов).

Під час наукової діяльності Тамара Олександрівна опублікувала 86 наукових праць, що включають сім монографій, три підручники, статті, доповіді на міжнародних конференціях. Видана у 1964 році книга Т. А. Бровченко, І. Н. Бант «English Phonetics» була першим вітчизняним підручником, якій містить контрастивне зіставлення фонетичних характеристик англійської та української мов; на цьому підручнику виховано багато поколінь українських філологів.

Під науковим керівництвом проф. Бровченко Т. А. захищено тринадцять кандидатських і чотири докторських дисертацій в галузі експериментальної фонетики (Бардіна Н. В., Корольова Т. М., Нушикян Е. А., Таранець В. Г.).

Талановита людина зі щирим серцем, що віддала своє життя науці та вихованню трьох поколінь мовознавців, є гордістю вітчизняних науковців. Тамара Олександрівна – людина *енциклопедичних знань і високої культури, своєю багаторічною плідною науковою, викладацькою, громадсько-педагогічною діяльністю сприяє становленню пріоритет-*

них напрямків вітчизняної мовознавчої науки, вносить суттєвий вклад у розвиток національної науки та освіти.

Колеги, послідовники бажають докторові філологічних наук, професорові **Бровченко Тамарі Олександрівні** міцного здоров'я та життєвого оптимізму.